РОССИИСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКИЙ  КРАЙ,  ЕРМАКОВСКИЙ  РАЙОН
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Об    утверждении   Положения    о   порядке
составления и ведения сводной бюджетной 
росписи в Разъезженском сельсовете.




В соответствии со ст. 9 Бюджетного кодекса РФ, ст. ст. 52, 53, 55, 57, 58, 59 Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 28.10.2003 года № 8-1467 «О бюджетном процессе в Красноярском крае» в целях определения правовых основ, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в муниципальном образовании «Разъезженский сельсовет», установления основ формирования доходов, осуществления расходов местного бюджета, муниципальных заимствований и управления муниципальным долгом, руководствуясь главой 9 Устава Разъезженского сельсовета, Совет депутатов


РЕШИЛ:

Утвердить Положение о   порядке составления и ведения сводной бюджетной росписи в Разъезженском сельсовете согласно приложения  № 1.

1. Контроль за исполнением решения возложить на  председателя бюджетной комиссии  Разъезженского сельского Совета депутатов Горева С.В..


2. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
Глава сельского  Совета                                                                  Г.Г. Челтыгмашев

Приложение  №  1
                                                                                                                                 К  решению совета  депутатов
                                                                                                                                   от  12.11.2010г.   №  06в – 24р

Положение   
 о   порядке составления и ведения сводной бюджетной
росписи в Разъезженском сельсовете.


       Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи устанавливается администрацией Разъезженского сельсовета.
Утвержденные показатели сводной бюджетной росписи должны соответствовать решению о бюджете сельсовета.
       В случае принятия решения о внесении изменений в решение представительного органа Разъезженского сельсовета о бюджете администрация Разъезженского сельсовета утверждает соответствующие изменения в сводную бюджетную роспись.
       В сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями администрации сельсовета без внесения изменений в решение о бюджете:
- в случае недостаточности бюджетных ассигнований для исполнения публичных нормативных обязательств 
- с превышением общего объема указанных ассигнований в пределах 5 процентов от общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных 
решением представительного органа о бюджете на их исполнение в текущем 
финансовом году;
- в случае изменения состава или полномочий (функций) главных распорядителей бюджетных средств (подведомственных им бюджетных учреждений), вступления в силу законов, предусматривающих осуществление полномочий органов местного самоуправления за счет субвенций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, использования средств резервных фондов и иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, распределения бюджетных ассигнований между получателями бюджетных средств и по иным основаниям, связанным с особенностями исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, перераспределения бюджетных ассигнований между главными распорядителями бюджетных средств, установленным решением представительного органа муниципального образования о бюджете;
 - в пределах объема бюджетных ассигнований;
- в случае перераспределения бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом - в пределах предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о бюджете сельсовета на очередной финансовый год и плановый период главному распорядителю бюджетных средств на соответствующий финансовый год общего объема бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг и общего объема бюджетных ассигнований по соответствующим разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов на текущий финансовый год и плановый период;
- в случае увеличения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджета за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств в текущем финансовом году на оказание муниципальных услуг при условии, что увеличение бюджетных ассигнований по соответствующему виду расходов не превышает 10 процентов;
- в случае проведения реструктуризации муниципального долга в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- в случае перераспределения бюджетных ассигнований между видами источников финансирования дефицита местного бюджета при образовании экономии в ходе исполнения бюджета сельсовета в пределах общего объема бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета, предусмотренных на соответствующий финансовый год.
      При изменении показателей сводной бюджетной росписи по расходам, утвержденным в соответствии с ведомственной структурой расходов, уменьшение бюджетных ассигнований, предусмотренных на исполнение публичных нормативных обязательств и обслуживание муниципального долга, для увеличения иных бюджетных ассигнований без внесения изменений в решение представительного органа о бюджете не допускается.
       На основании бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных 
средств администрация сельсовета составляет сводную бюджетную роспись, которая утверждается главой администрации сельсовета. До начала очередного финансового года показатели сводной бюджетной росписи доводятся до главных распорядителей бюджетных средств. 

	
