Прогноз социально-экономического развития

ГРИГОРЬЕВСКОГО сельсовета

на 2014-2016 года
ОСНОВНЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Социально-экономическое развитие Григорьевского сельсовета на период 2014-2016 годы определяется ориентирами и приоритетами федеральной социально-экономической политики, тенденциями развития экономики Красноярского края.

Благоприятные экономические условия, заложенные в основу формирования проекта Закона Красноярского края, проекта Решения на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы позволят обеспечить своевременную и в полном объеме реализацию предусмотренных программ и проектов развития, как в производственном секторе, так и в бюджетной сфере.

1. Общие сведения о муниципальном образовании

Григорьевский сельсовет  расположен в южной части Ермаковского района Красноярского края.     Граничит с Салбинским и Танзыбейскими сельсоветами Ермаковского района Красноярского края. Площадь территории Григорьевского сельсовета  составляет   10 290 квадратных километров.  
Количество населенных пунктов муниципального образования Григорьевский сельсовет 2 единицы – с. Григорьевка и д. Верхний Кебеж. Центр -  с. Григорьевка.   
Площадь земель муниципального образования Григорьевского  сельсовета составляет 10290 га, в т.ч  площадь земельных участков , являющимся налогообложением земельным налогом  59,17 га (0,6%),;общая протяженность освещенных улиц 2,9 км., протяженность улиц, переулков 10,2 км.

Расстояние до  райцентра 36 км, ближайшая станция железной дороги – Минусинск ( 111 км), ближайший аэропорт – Шушенское (60 км). 
На территории сельсовета находятся два населенных пункта: с. Григорьевка и д. Верхний Кебеж. 
Районный центр  и населенные пункты    связаны между собой дорогами с асфальтовым  и грунтовым покрытием.

Дата образования сельсовета  1943 год.

2.
Транспорт и связь
 Протяженность автомобильных дорог 10,5  км, из них протяженность автомобильных дорог федерального значения «автодорога М-54» - 3 км, общего пользования местного значения   10,2         км, протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с гравийным покрытием 10,2 км, 

Транспортная связь с районным  центром осуществляется ежедневно двумя маршрутами.

В Григорьевском сельсовете  имеется филиал  ФГУП «Почта России».

На территории сельсовета действуют три оператора сотовой связи -  Мегафон, Ростелеком, Билайн.

3. МАТЕРИАЛЬНАЯ  СФЕРА

Рост производства и улучшение ситуации на рынке труда обеспечат рост заработной платы в реальном секторе экономики.

На протяжении всего прогнозируемого периода ожидается устойчивый рост потребительского спроса, который будет поддерживаться ростом реальных располагаемых доходов населения и реальной заработной платы.


Прогнозные показатели развития малого предпринимательства предполагается достичь за счет  реализации органами государственной и муниципальной власти края  комплекса мероприятий, в том числе краевой целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае». Программа призвана создать условия для динамичного развития малого предпринимательства, что должно привести к повышению конкурентно способности  продукции региональных товаропроизводителей и решению социально-трудовых проблем региона.


Содействие повышению темпов развития малого и среднего бизнеса на территории Григорьевского сельсовета, станет одним из приоритетных направлений, в области экономического развития сельсовета.

Число индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Григорьевского сельсовета в 2013 году  насчитывается 9 единиц.


По оценке в 2014 году выполнение объемов оказания платных услуг населению  остается на прежнем уровне.

4. СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА

Демография

Численность населения Григорьевского сельсовета на 01 января 2012 года составило 805 человек, из них: пенсионеров - 199 человек (24,7%), детей до 18 лет  - 169 человека (21%), и трудоспособного возраста – 437 человек (54,3%).

Численность  населения  на 01.01.2013 года  составило 820 человек 
Число родившихся малышей 16 человек, число умерших 18 человек; прибывших граждан на территорию Григорьевского сельсовета  43 человека, выбыло 26 человек.

5. Рынок труда
На территории Григорьевского сельсовета расположены предприятия: 

МБОУ «Григорьевская СОШ им А.А. Воловика», МДОУ «Григорьевский детский сад», сельский ветучасток, Григорьевский ФАП,  осуществляют свою деятельность 9 индивидуальных предпринимателей. Официально устроены 98 человек. Уровень официальной безработицы   на 01 декабря составляет 7 человек или 1,6% от трудоспособного населения. Подавляющее большинство населения занимается сбором и реализацией дикоросов и ведением личного подсобного хозяйства.
 В условиях восстановления экономики рост расходов работодателей на оплату труда наемных работников приведет к умеренному росту денежных доходов населения.

Прогнозом развития на 2014 год предусмотрена индексация заработной платы работников бюджетной сферы.

 По оценке в 2013 году величина прожиточного минимума на душу населения в целом по краю составит 6985 рублей. Согласно прогнозу рост величины прожиточного минимума на душу населения составит 105,5% (7371 рубля).

6. Развитие отраслей социальной сферы

Здравоохранение

 На территории Григорьевского сельсовета Гигорьевский  ФАП  ММУ «Ермаковская ЦРБ».
Основной целью проводимой в 2014-2016 годах бюджетной политике в сфере здравоохранения останется улучшение состояния здоровья населения.

Достижение поставленной    цели планируется за счет:

Обеспечения населения доступной и качественной медицинской помощью;

Формирования здорового образа жизни у жителей; совершенствования системы управления здравоохранением Красноярского края.

В соответствии с основной целью бюджетной политики приоритетом бюджетных расходов в 2014-2016 годах должны стать: 

Реализация мер социальной поддержки населения;

Реализация приоритетных национальных проектов; 

Лечение заболеваний, вызывающих высокую смертность и большой экономический   ущерб сердечнососудистых и онкологических заболеваний;

Здоровье работающих граждан;

Оказание медицинской помощи детям и женщинам в период беременности и родов, укрепление репродуктивного здоровья населения, здоровья детей и подростков.


          Задача обеспечения населения доступной медицинской помощью будет решаться в рамках Программы государственных гарантий оказания населению Красноярского края бесплатной медицинской помощи.
Социальная защита населения

Главным приоритетом социальной политики в среднесрочной перспективе останется повышение эффективности социальной защиты населения.

Для достижения поставленной цели реализуется ведомственная целевая программа «Развитие системы социальной защиты населения Красноярского края на 2014-2016 годы», в рамках которой осуществляется решение следующих задач:

Повышение эффективности мер социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с детьми и других категорий граждан;
своевременное и качественное предоставление государственных услуг по социальному обслуживанию; 

Повышение эффективности функционирования органов исполнительной власти в сфере социальной защиты населения.

Образование

Одним из приоритетов отрасли является предоставление качественного образования в общеобразовательных учреждениях.

На территории Григорьевского сельсовета  расположена МБОУ «Григорьевская СОШ» в которой обучается 75  учащихся с 1 по 11 класс, работает 17 высококвалифицированных педагога. Все дети обучаются в 1-ю смену
На территории Григорьевского сельсовета работают МБДОУ «Григорьевский детский сад», который посещают регулярно 18 детей и на очереди находятся еще 5 детей.
Культура

На территории Григорьевского сельсовета расположены: МБУ «Народный дом» и МБУ «Библиотека».
Количество мест в зрительном зале МБУ «Народный дом» 160, численность посетителей  на платных мероприятиях - культурно-досуговых учреждений 11531 человек, в том числе  на платных мероприятиях - 5305 человек.
В МБУ «Библиотека» количество посещений составило 5 456 человек.

В рамках работы в качестве основных выделены следующие задачи:
Сохранение и эффективное использование многонационального культурного наследия;

Формирование и развитие единого культурного пространства;

Создание условий для обеспечения свободы творчества и развития культурного и духовного потенциала населения.

