ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ГРИГОРЬЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НА 2014 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2015-2016 ГОДОВ
Формирование бюджета в 2012 и 2013 годах происходило в непростых условиях.  Как и в предыдущие годы, сохранялась увеличения расходов бюджета сельсовета. При внесении изменений в бюджет приоритет отдавался выделению дополнительных средств на реализацию указов Президента РФ от 7 мая 2012 года (далее по тексту раздела - Указы).

Так, дополнительно к тому, что бюджетная политика изначально предусматривала индексацию заработной платы всех работников бюджетной сферы с 1 октября 2012 года на 6 процентов, а с 1 октября 2013 года - на 5,5 процента. С 1 июля 2012 года на 20 процентов повышены фонды оплаты труда самых низкооплачиваемых категорий: работников учреждений культуры. Механизмом повышения стало введение в этих учреждениях новых систем оплаты труда. 

Выделенные средства позволили обеспечить увеличение с 1 июня 2013 года на 20 процентов фондов оплаты труда учреждений культуры. 
Формирование бюджета  на 2014-2016 годы осуществляется в условиях, когда, с одной стороны, необходимо обеспечить рост первоочередных расходов (индексация расходов на заработную плату, коммунальные услуги, реализация Указов и др.), с другой стороны, обеспечить соблюдение бюджетного законодательства и не превысить ограничения, предусмотренные Бюджетным кодексом РФ. 
1. Основные цели бюджетной политики

Основными целями бюджетной политики Григорьевского сельсовета в 2014-2016 годах являются:

1) реализация федеральных направлений бюджетной политики, в том числе указов Президента РФ;

2) переход на программный бюджет;

3) повышение эффективности бюджетных расходов;
4) повышение прозрачности бюджета и бюджетного процесса.

Доходы, поступающие на  территорию Григорьевского сельсовета в бюджетную систему Российской Федерации, с 2010 по 2012 год увеличились в 1,22 раза.
Одновременно увеличивается нагрузка на расходную часть бюджета в результате принятых на федеральном уровне решений, в том числе по реализации указов Президента РФ от 7 мая 2012 года. 

1.1. Реализация федеральных направлений бюджетной политики, в том числе указов Президента РФ

Бюджетная политика 2014 - 2016 годов предусматривает реализацию следующих решений, принятых на федеральном уровне:

1) создание органом местного самоуправления муниципального дорожного фонда;

5) передача с краевого на районный уровень доходов от акцизов на нефтепродукты исходя из зачисления в бюджет Григорьевского сельсовета не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета края от указанного налога по дифференцированным нормативам.

Все указанные решения легли в основу при формировании проекта решения Григорьевского сельского Совета депутатов «О бюджете Григорьевского сельсовета  на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов».

1.2. Переход на программный бюджет

В соответствии с Бюджетным посланием Президента РФ «О бюджетной политике на 2014 – 2016 годы» одной из важнейших задач является развитие программно-целевых методов управления. Согласно вступившим в силу 07.05.2013 г. изменениям в Бюджетный кодекс РФ бюджеты всех уровней должны формироваться на основе государственных (муниципальных) программ.
В настоящее время в утверждено и реализуется 2 муниципальные  «расходные» программы (далее по тексту подраздела - МЦП) т.е. программы, предусматривающих расходы бюджета сельсовета. Доля расходов на их реализацию в 2014 году составит  40,9 процентов от общего объема расходов. 

Все мероприятия муниципальных программ будут отдельно закодированы в бюджете. Таким образом, будет установлена прямая связь между результатами реализации муниципальных программ и финансовыми затратами.
Следует отметить, что после утверждения Стратегии социально-экономического развития Григорьевского сельсовета на период до 2020 года направления, закладываемые в данном документе, послужат основой для выработки целей и задач муниципальных программ, которые будут разрабатываться на 2015 год и плановый период. 

С целью подготовки перехода на программный бюджет администрацией Григорьевского сельсовета создана рабочая группа по переходу на программный бюджет. Кроме того, был утвержден план мероприятий, предусматривающий сроки разработки и утверждения необходимых нормативных правовых актов, устанавливающих порядок  формирования бюджета поселения на основе муниципальных программ.

Подготовлено решение «О внесении изменений в решение сельского совета депутатов «О бюджетном процессе в Григорьевском сельсовете», устанавливающий правовые основы разработки и принятия бюджета в новом формате. Решение принято на сессии сельского совета депутатов  28.10.2013года. 
Постановлением администрации Григорьевского сельсовета от 05.08.2013 № 34-п утвержден Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ Григорьевского сельсовета, их формирования и реализации.

Постановлением администрации Григорьевского сельсовета от 05.08.2013 № 35-п утвержден Перечень муниципальных программ Григорьевского сельсовета.
Следующий этап- разработка 2-х муниципальных программ Григорьевского сельсовета, ориентированных на достижение приоритетов и целей государственной политики, который содержит  комплекс мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам и ресурсам. Каждая муниципальная программа содержит целевые показатели и показатели результативности, которые будут количественно характеризовать ход ее реализации, отражать специфику развития конкретной области, а также непосредственно зависеть от решения основных задач программы.

Разработаны муниципальные программы:

«Обеспечение безопасности и комфортных условий жизнедеятельности населения Григорьевского сельсовета"  на 2014-2016 годы;

«Развитие культуры"  на 2014-2016 годы.
Все проекты муниципальных программ прошли многоступенчатую процедуру согласования включая не только представителей органов исполнительной власти, но и депутаты ССД. Таким образом, обеспечено всестороннее обсуждение важных документов.

Итогом работы стало утверждение 2 муниципальных программ Григорьевского сельсовета главой администрации сельсовета.
В состав материалов и документов, представленных одновременно с проектом решения сельского совета депутатов «О бюджете  Григорьевского сельсовета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов», включены паспорта муниципальных программ, которые в свою очередь содержат:

- наименование муниципальной программы;

- указание основания для разработки;

- указание исполнителя;

- перечень подпрограмм и отдельных мероприятий;

- цели и задачи муниципальной программы;

- этапы и сроки ее реализации;

- целевые показатели и показатели результативности по годам и на долгосрочный период;

- ресурсное обеспечение программы;

1.3. Повышение эффективности бюджетных расходов
Принцип эффективности использования бюджетных средств, согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, является одним из принципов бюджетной системы страны. Он означает то, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

В условиях ограниченных финансовых ресурсов данный принцип является одним из самых приоритетных и не первый год становится целью бюджетной политики.

Основным инструментом повышения эффективности бюджетных расходов будет являться программно-целевой метод, повышающий ответственность и заинтересованность исполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов. Проект бюджета сельсовета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов сформирован на основе 2 муниципальных программ Григорьевского сельсовета. В дальнейшем - с учетом федеральной бюджетной политики - программный бюджет должен стать инструментом, объединяющим стратегическое  и бюджетное планирование. 

Администрация Григорьевского сельсовета планирует продолжить осуществление мер по повышению эффективности бюджетных расходов, в том числе через применение следующих основных принципов и подходов к формированию расходов:
- отказ от новых расходных обязательств, не связанных с реализацией указов Президента РФ;
-применение бюджетного маневра, означающего, что любые дополнительные расходы, носящие «обязательный» характер, обеспечиваются за счет внутреннего перераспределения с наименее приоритетных;

- уменьшения на 5 процентов расходов на закупку товаров для муниципальных нужд.

Одним из важных направлений повышения эффективности бюджетных расходов остаётся повышение эффективности бюджетной сети. В соответствии с Федеральным законом № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Федеральный закон № 83-ФЗ) в Григорьевском сельсовета с 2012 года финансовое обеспечение бюджетных учреждений осуществляется путем предоставления субсидий. Утверждены ведомственные перечни услуг, муниципальные задания, планы финансово-хозяйственной деятельности, нормативы затрат на оказание услуг бюджетным учреждениям. Вся информация по муниципальным учреждениям размещена на Официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) услугах (bus.gov.ru).
Однако, муниципальные задания в большинстве случаев остаются формальными. Субсидии на их выполнение считаются методом «от достигнутого». Большинство бюджетных учреждений слабо заинтересованы в повышении качества оказываемых ими услуг, в снижении издержек, в конкуренции за потребителя.

С целью дальнейшего совершенствования деятельности бюджетной сети предполагается, что в первом полугодии 2014 года на федеральном уровне будут утверждены базовые перечни государственных и муниципальных услуг по соответствующим отраслям, а также порядок формирования нормативных затрат на их оказание. 
После создания единой правовой и методической базы на федеральном уровне,  реформа, начавшаяся с принятием Федерального закона №83-ФЗ, выйдет на новый этап и будет реализована в том числе и на территории Григорьевского сельсовета.

Вступление в силу Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» позволит финансовому управлению осуществлять контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Данные полномочия позволят предупреждать неэффективные расходы бюджета на стадии некачественного планирования, а также учитывать анализ произведенных расходов и реальных потребностей для внесения предложений при планировании будущих расходов.

Кроме того, в целях повышения эффективности бюджетных расходов администрацией сельсовета будет осуществлен анализ и мониторинг численности служащих (работников) органа исполнительной власти местного самоуправления, муниципального учреждения сельсовета,  а также расходов на их содержание.

1.4. Повышение прозрачности бюджетов и бюджетного процесса
Одной из главных целей бюджетной политики является обеспечение прозрачности и открытости бюджета сельсовета и бюджетного процесса для граждан. 
В своем Бюджетном послании о бюджетной политике на 2014-2016 годы Президент России сказал о том, что с 2013 года на всех уровнях управления следует регулярно публиковать (размещать в сети Интернет) брошюру «Бюджет для граждан», что позволит в доступной форме информировать население о соответствующих бюджетах, планируемых и достигнутых результатах использования бюджетных средств.

В целях более полного и регулярного представления жителям региона сведений о бюджете и бюджетном процессе в максимально удобном и доступном формате в 2013 году и плановом периоде администрация Григорьевского сельсовета  планирует разработку аналитических материалов в доступном для граждан формате, а также работу по соврешенствованию рубрики «Открытый бюджет» в сети Интернетна сайте администрации Григорьевского сельсовета. 

I. Основные подходы по определению доходов 
Прогноз доходов бюджета составлен на основе параметров прогноза социально-экономического развития Григорьевского сельсовета на 2014-2016 годы (далее – Прогноз СЭР) с учетом тенденций экономического развития в первом полугодии 2013 года и оценки ожидаемых итогов за 2013 год.

При расчете объема доходов бюджета сельсовета учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации (далее – РФ) о налогах и сборах и бюджетное законодательство, «Основные направления бюджетной и налоговой политики РФ на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».
         Налог на доходы физических лиц:

 с 1 января 2014 года расширены возможности для применения имущественных налоговых вычетов:
· имущественный налоговый вычет может быть получен по расходам на приобретение (строительство) нескольких объектов недвижимости (жилья) до полного использования его предельного размера 2 млн. рублей;

· родителям (опекунам, попечителям) предоставлена возможность получить имущественные налоговые вычеты в отношении объектов недвижимости (жилья), приобретенных в собственность их несовершеннолетних детей (подопечных);

· имущественный налоговый вычет в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов на погашение процентов по целевым займам (кредитам), израсходованным на новое строительство (приобретение), жилья ограничен суммой 3 млн. рублей;

Акцизы:
· передано по дифференцированным нормативам отчислений в местные бюджеты акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта РФ от указанного налога;

Формирование доходов произведено с учетом Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».

Разграничение доходных источников между уровнями бюджетной системы Российской Федерации в 2014-2016 годах установлено Бюджетным кодексом Российской Федерации, проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», Законом Красноярского края  от 10.07.2007 № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае ».
Расчеты и обоснования сумм доходов бюджета произведены на основании прогнозов поступления доходов, аналитических материалов по исполнению бюджета.
При определении бюджетных назначений бюджета Григорьевского сельсовета по отдельным доходным источникам учтено следующее.

Налог на прибыль организаций

Налог на прибыль организаций учтен исходя из единого норматива отчисления в местные бюджеты в размере 10 % и собираемости налога: 2014 год в размере 99,6 %, 2015 и 2016 годах – 99,7 и 99,8 % соответственно.

Налог на доходы физических лиц

Расчет суммы налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством с учетом:

Налоговые вычеты определены на основании оценки 2013 года с индексацией по видам вычетов. Оценка 2013 года осуществлена с учетом данных УФНС по формам № 5-ДДК «Отчет о декларировании доходов физическими лицами» и № 5-НДФЛ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц». 

Суммы налога на доходы физических лиц на 2014-2016 годы определены исходя из темпов прироста доходов населения, подлежащих налогообложению на сводный индекс потребительских цен ежегодно; фонда заработной платы - на 10,3%, 9,1% и 9,5% в соответствующем году, с учетом погашения части недоимки по состоянию на 01.08.2013: в 2014 году и 2015 годах – 35% ежегодно и в 2016 году – 30%.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

Расчет прогноза поступления в местный бюджет произведен исходя из сумм с учетом размеров дифференцированных нормативов отчислений в бюджет муниципального образования.
Налог на имущество физических лиц 

Расчет прогноза на 2014-2016 годы произведен исходя из отчетных данных УФНС по форме № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2012 год с учетом роста платежей на величину сводного индекса потребительских цен ежегодно и уровня собираемости в 2014 году – 85,5%, в 2015 году – 86%, в 2016 году – 86,5%.

Земельный налог 

При расчете прогноза поступления земельного налога учтено:

• данные о фактическом поступлении налога за 8 месяцев 2013 года и ожидаемая оценка на 2013 год;

• отчет по форме 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2012 год;

• информация УФНС, предоставленная в соответствии с приказом № 65н.

Расчет прогноза поступления налога от юридических лиц произведен с учетом информации о начисленных и фактически поступивших суммах налога за отчетные периоды 2013 года.

Расчет поступления земельного налога от физических лиц произведен на основе информации о начислении налога по физическим лицам за 2012 год (отчет по форме 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»), с учетом сводных индексов потребительских цен на 2013, 2014, 2015 годы и уровня собираемости в размере 97,2%, 97,4% и 97,6% соответственно.

Государственная пошлина

Расчет суммы поступления государственной пошлины произведен на основе оценки поступления государственной пошлины за 2013 год с учетом роста платежей на величину сводного индекса потребительских цен соответствующего года.

Доходы от сдачи в аренду земли 

Сумма доходов учтена на основании данных о начисленных суммах и сумме задолженности возможной к взысканию по арендной плате за землю по состоянию на 01.07.2013. Учтен рост платежей на величину сводного индекса потребительских цен.
II. Основные подходы по формированию расходов бюджета сельсовета
Прогноз расходов бюджета сельсовета на 2014 год и плановый период 2015 – 2016 годов рассчитан на основе базового объема расходов бюджета 2013 года с учетом изменения расходных обязательств муниципального образования. 

Расходы бюджета муниципального образования на 2014 – 2016 годы увеличены на принимаемые обязательства местного бюджета, 
в том числе:

- расходы на оплату труда работников бюджетной сферы сельсовета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов учитывают повышение заработной платы, денежного содержания, денежного вознаграждения работникам бюджетной сферы с 01 октября 2014 года на 5 процентов. При корректировке базовых расходов 2013 года учтено: увеличение фонда оплаты труда учреждений участвующих в эксперименте по введению новой системы оплаты труда; увеличение фонда оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, которым с 01.06.2013 предусмотрено повышение размеров оплаты труда в целях реализации Указов; повышение размеров заработной платы работникам муниципальных учреждений и муниципальным служащим на 5,5 процента с 01.10.2013; 
- индексация расходов на коммунальные услуги на 10,5 процента 
в 2014 году, на 11 процентов в 2015 году (т.е. сохранен уровень индексации, предусмотренной в предыдущем бюджетном цикле). При этом указанные расходы должны быть скорректированы на экономию бюджетных средств от внедрения энергосберегающих технологий на 3 процента ежегодно;
- индексация прочих расходов на 5,0 процентов в 2014 и 2015 гг.;

Учтены уходящие расходы бюджета в связи с ликвидацией МБУ «Библиотека» Григорьевского сельсовета.
Учтено снижение расходов на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд на 5 процентов. В этой связи, с целью обеспечения роста заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, обозначенных в «майских» Указах Президента Российской Федерации (далее – Указы), с 01.01.2014, данные подходы могут быть применены на муниципальном уровне.

С 01.01.2014 решением Григорьевского сельского совета депутатов от 28.10.2013 года  № 41-166 «О создании дорожного фонда» Григорьевского сельсовета в поселении создан  муниципальный дорожный фонд, одним из источников наполнения которого будут являться доходы от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в бюджеты поселений 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога, 
по дифференцированным нормативам; 
Одновременно с этим, учитывая ограниченность бюджетных ресурсов, при составлении проекта бюджета на 2014-2016 годы администрация руководствовалась следующими подходами по повышению эффективности бюджетных расходов: 

- сохранение гарантий, предусмотренных действующим законодательством;

- сделан приоритет только тех обязательных расходов, обеспечение за счет перераспределения действующих ;
- не принятие новых расходных обязательств, не связанных с реализацией мероприятий Указов Президента РФ;

- уменьшение расходов на закупку товаров для муниципальных нужд       (на 5%).
Также, поддерживая выработанные принципы формирования 
и исполнения бюджета будет  продолжена работа, направленная на:

обеспечение условий исполнения бюджета муниципального образования в программном формате;

наращивание налогового потенциала муниципального образования ;

повышение качества муниципальных услуг;

обеспечение контроля за недопущением возникновения кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по заработной плате;

повышение энергоэффективности объектов муниципальной собственности;

создание условий для повышения качества оказания муниципальных услуг;

обеспечение обязательств в сфере образования и культуры с учетом определения объема гарантированных муниципальных услуг в данных сферах и формирование единых нормативных затрат на их оказание;

обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.
III. Принципы формирования расходов на заработную плату 

Расходы на оплату труда работников бюджетной сферы сельсовета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов определены с учётом необходимости обеспечения повышения уровня заработной платы и учитывают увеличение (индексацию) оплаты труда всех работников бюджетной сферы с 1 октября 2014 года на 5 процентов.

В параметрах прогноза бюджета сельсовета расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности, 
и муниципальных служащих Григорьевского сельсовета сформированы с учетом повышения размеров денежного вознаграждения и должностных окладов с 1 октября 2014 года на 5,0 процентов. 

Расходы на заработную плату работников органов местного самоуправления, не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, работников муниципальных учреждений сформированы с учетом повышения размеров оплаты труда 
с 1 октября 2014 года на 5,0 процентов. 

Реализация решения об увеличении заработной платы работников бюджетного учреждения, а также работников органов местного самоуправления обеспечит плановый рост оплаты труда указанной категории лиц к уровню 2013 года в размере 105,37 процента.

Объем расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, 
и муниципальных служащих в бюджете Григорьевского сельсовета на 2014 год определен в соответствии с нормативами, установленными постановлением Совета администрации края от 29.12.2007 №512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих».

Расходы на оплату труда указанной категории лиц определены 
с учетом предельной численности работников органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения (за исключением персонала по охране и обслуживанию административных зданий 
и водителей), установленной постановлением Совета администрации края от 14.11.2006 № 348-п «О формировании прогноза расходов консолидированного бюджета Красноярского края на содержание органов местного самоуправления». 

Дополнительно, в соответствии с протоколом заседания Президиума Правительства Красноярского края от 05.07.2013 № 1зп в рамках реализации указов Президента Российской Федерации увеличен фонд оплаты труда на 10 % с 1 января 2014 года за счет перераспределения внутри отрасли работникам учреждения культуры;
Совершенствование системы оплаты труда работников учреждений ориентировано на достижение конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг, при этом должно быть обеспечено соответствие оплаты труда конкретных работников качеству оказания ими муниципальных услуг.

Указанные задачи реализуются в Григорьевском сельсовете в рамках введения новых систем оплаты труда с учетом разработанных отраслевых критериев оценки деятельности работников. 

Для обеспечения государственных гарантий по региональной выплате и выплате работникам заработной платы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), будет производиться за счет средств краевого бюджета.
IV. Особенности при формировании расходов по отраслям социальной сферы

При формировании расходов бюджета сельсовета на 2014-2016 годы предусмотрено предоставление субсидий в рамках утвержденной муниципальной  программы   Григорьевского сельсовета  «Развитие культуры» на 2014-2016годы предусмотрены расходы на обеспечение доступа населения Григорьевского сельсовета к участию в культурной  жизни и создание условий для устойчивого развития отрасли «культура» в Григорьевском сельсовете.
V. Основы формирования расходов по муниципальной программе «Обеспечение безопасности и комфортных условий жизнедеятельности  населения Григорьевского сельсовета» на 2014 - 2016 годы
В основу расчетов ассигнований по заложены расходы на реализацию трех подпрограмм муниципальной программы:

1 «Благоустройство территории Григорьевского сельсовета».

2. «Содержание улично-дорожной сети Григорьевского сельсовета».
3 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения».

В подпрограмму «Благоустройство территории Григорьевского сельсовета» включены планируемые расходы на:

оплату электроэнергии, потребляемой уличным освещением с учетом индекса-дефлятора 110,4;
мероприятия, способствующие функционированию уличного освещения (частичная замена  изношенного  электропровода, энергосберегающих ламп и др.).
В подпрограмму «Содержание улично-дорожной сети Григорьевского сельсовета» включены расходы на круглогодичное содержание автомобильных дорог  общего пользования  местного значения  населенных пунктов Григорьевского  сельсовета. Расходы определены путем индексации на 105,4 объемов затрат, произведенных в 2013 году на проведение работ, предусмотренных программными мероприятиями в 2014 году.
В подпрограмму «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»  включены расходы на мероприятия, направленные на реализацию первичных мер пожарной безопасности Григорьевского сельсовета, а также на обработку мест массового отдыха населения от таежного клеща в сумме равной сумме, выделенной на оплату данной услуги в 2013 году.
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